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Ata da 2ª Reunião Ordinária da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação – CCJR, 

realizada no dia 01/03/2023. 

 

Ao primeiro dia do mês de março do ano de dois mil e vinte três, às doze horas e trinta 

minutos, foi realizada, presencialmente, a 2ª Reunião Ordinária da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação – 2ª CCJR, sob a presidência do vereador Gilmar 

Nascimento (UNIÃO), com a presença dos membros titulares, os vereadores 

Fransuá (PV), João Carlos (REPUBLICANOS), Mitoso (PTB), Dr. Eduardo Assis 

(AVANTE), Thaysa Lippy (PP) e do membro suplente, vereador Marcelo Serafim 

(PSB). A vereadora titular Prof.ª Jacqueline (UNIÂO) chegou após a abertura dos 

trabalhos, participando da reunião como ouvinte. Havendo quórum regimental e 

procedendo aos trâmites legais, o presidente iniciou a reunião colocando em 

discussão o parecer favorável, de autoria do Ver. Marcelo Serafim, ao Projeto de 

Resolução n.º 16/2021, de autoria do Jaildo Oliveira, que “INCLUI o inciso XXV no 

artigo 174 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Manaus, criando a Comenda 

“MOTORISTA ANTÔNIO CAVALCANTE DE ARAÚJO” para homenagear a classe 

trabalhadora do transporte público de passageiros”. Não havendo discussão, o 

parecer foi posto em votação, recebendo aprovação pela totalidade dos presentes. 

Em seguida, os membros da comissão analisaram o parecer favorável, de autoria do 

Ver. Caio André, ao Projeto de Lei n.º 326/2021, de autoria do Ver. Peixoto, que 

“INSTITUI, no município de Manaus, o Programa Farmácia Solidária, e dá outras 

providências”. Na discussão, o Ver. Marcelo Serafim justificou seu voto contrário, 

visto que possui formação na área farmacêutica e não é favorável à conservação de 

medicamentos, pois não haveria um controle e acompanhamento adequado. O 

vereador Marcelo Serafim salientou sobre a incineração realizada pela Prefeitura, 

explicando que a Secretaria de Saúde seria contrária ao Projeto de Lei. O parecer foi 

posto em votação, tendo sido aprovado pela maioria dos presentes, com voto 

contrário do Ver. Marcelo Serafim. Após, os vereadores analisaram o parecer 

favorável de autoria da Ver.ª Prof.ª Jacqueline, ao Projeto Lei n.º 363/2021, de 

autoria do Ver. Fransuá, que “DISPÕE sobre a utilização de material publicitário nos 

veículos de transporte escolar com intuito de combater o Bullying infantil, e dá outras 

providências”. Não havendo discussão, o parecer foi posto em votação, recebendo 

aprovação pela totalidade dos presentes. O presidente colocou para apreciação 

dos demais membros o parecer favorável de autoria do Ver. Caio André, ao Projeto 

de Lei n.º 414/2021, de autoria do Ver. Fransuá, que “INSTITUI a Campanha 

Permanente de Conscientização sobre Castração de Animais, no âmbito do Município 

de Manaus, e dá outras providências”. Com a ausência de discussões maiores entre 

os membros, o parecer foi posto em votação, recebendo aprovação pela totalidade 

dos presentes. Os vereadores analisaram o parecer favorável de autoria do Ver. Dr. 
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Eduardo Assis, ao Projeto de Lei n.º 534/2021, de autoria do Ver. Diego Afonso, 

que “DISPÕE sobre a destinação de espaço nos parques municipais para a instalação 

de fraldário”. Não havendo discussão, o parecer foi posto em votação, tendo sido 

aprovado pela totalidade dos presentes. Os membros da Comissão analisaram o 

parecer favorável de autoria da Ver.ª Prof.ª Jacqueline, ao Projeto de Lei n.º 

585/2021, de autoria do Ver. Raiff Matos, que “ALTERA o art. 1.º da Lei n. 2.195, de 

29 de dezembro de 2016, que dispõe sobre o ensino de temas transversais de 

educação nas escolas da rede pública municipal de ensino”. Não havendo discussão, 

o parecer foi posto em votação, recebendo aprovação pela totalidade dos 

presentes. Em seguida, o presidente colocou em discussão o parecer favorável de 

autoria da Ver.ª Prof.ª Jacqueline, ao Projeto de Lei n.º 603/2021, de autoria do Ver. 

Kennedy Marques, que “DISPÕE sobre os serviços de higienização e outros serviços 

que impliquem a guarda e posse de animais de estimação”. Não havendo discussão, 

o parecer foi posto em votação, recebendo aprovação pela totalidade dos 

presentes. Após, os vereadores analisaram o parecer favorável de autoria do Ver. 

Marcelo Serafim, ao Projeto de Lei n.º 656/2021, de autoria do Ver. Raiff Matos, 

que “DISPÕE sobre a garantia de vagas para irmãos no mesmo estabelecimento de 

Ensino Público no Município de Manaus, e dá outras providências”. Com a ausência 

de discussões maiores entre os membros, o parecer foi posto em votação, recebendo 

aprovação pela totalidade dos presentes. O presidente colocou para apreciação 

dos demais membros o parecer favorável de autoria do Ver. Joelson Silva, ao 

Projeto de Lei n.º 579/2021, de autoria do Ver. Bessa, que “CONSIDERA de utilidade 

pública o Instituto PCD Juntos Somos Mais Fortes – IJSMF”. Não havendo discussão, 

o parecer foi posto em votação, recebendo aprovação pela totalidade dos 

presentes. Em seguida, os vereadores analisaram o parecer favorável de autoria do 

Ver. Joelson Silva, ao Projeto de Lei n.º 631/2021, de autoria do Ver. Capitão 

Carpê, que “CONSIDERA de Utilidade Pública a Associação Semeando Integração à 

Cidadania - ASIC”.  Não havendo discussão, o parecer foi posto em votação, tendo 

sido aprovado pela totalidade dos presentes. Prosseguindo com os trabalhos, o 

presidente colocou em discussão o parecer favorável de autoria do Ver. Joelson 

Silva, ao Projeto de Lei n.º 642/2021, de autoria do Ver. Elan Alencar, que 

“CONSIDERA de Utilidade Pública o INSTITUTO GRAÇAS”. Não havendo discussão, 

o parecer foi posto em votação, recebendo aprovação pela totalidade dos membros 

presentes. Após, os vereadores analisaram o parecer favorável de autoria do Ver. 

Joelson Silva, ao Projeto de Lei n.º 73/2022, de autoria do Ver. Marcelo Serafim, 

que “CONSIDERA de Utilidade Pública o Instituto de Saúde Comunitária Santa Clara”. 

Não havendo discussões maiores, o parecer foi posto em votação, tendo sido 

aprovado pela totalidade dos membros presentes. Os membros da Comissão 

analisaram o parecer favorável de autoria do Ver. Joelson Silva, ao Projeto de Lei 

n.º 91/2022, de autoria do Ver. Peixoto, que “CONSIDERA de Utilidade Pública a 

Organização da Sociedade Civil Super Ação”. Não havendo discussão, o parecer foi 

posto em votação, recebendo aprovação pela totalidade dos presentes. Na 
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sequência, o presidente realizou a leitura do parecer favorável, de autoria do Ver. 

Joelson Silva, ao Projeto de Lei n.º 175/2022, de autoria do Ver. Ivo Neto, que 

“CONSIDERA de Utilidade Pública a Associação Filho Amado”. Sem discussões, o 

parecer foi apresentado à votação, recebendo aprovação pela totalidade dos 

presentes. O presidente colocou para apreciação dos demais membros o parecer 

favorável de autoria do Ver. Joelson Silva, ao Projeto de Lei n.º 193/2022, de 

autoria do Ver. Marcel Alexandre, que “CONSIDERA de Utilidade Pública a 

Associação Pequeno Girassol e dá outras providências”. Em discussão, o parecer 

favorável do relator foi rejeitado e foi aprovado o parecer contrário da comissão 

pela totalidade dos presentes. Em seguida, os vereadores analisaram o parecer 

favorável de autoria do Ver. Joelson Silva, ao Projeto de Lei n.º 195/2022, de 

autoria do Ver. Márcio Tavares, que “CONSIDERA de Utilidade Pública o Oásis 

Adultos e Famílias (Abrigo Oásis) e dá outras providências”. Não havendo discussão, 

o parecer foi posto em votação, tendo sido aprovado pela totalidade dos presentes. 

Prosseguindo com os trabalhos, o presidente colocou em discussão o parecer 

favorável de autoria do Ver. Joelson Silva, ao Projeto de Lei n.º 200/2022, de 

autoria do Ver. Rosivaldo Cordovil, que “CONSIDERA de Utilidade Pública a 

Associação Sister Special – Sistema Integrado de Saúde, Trabalho, Emprego e Renda 

– e dá outras providências.”. Em discussão, a Ver.ª Thaysa Lippy solicitou vista do 

parecer, tendo sido concedida pelo presidente. Após, os vereadores analisaram o 

parecer favorável de autoria do Ver. Joelson Silva, ao Projeto de Lei n.º 277/2022, 

de autoria do Ver. Allan Campelo, que “CONSIDERA de Utilidade Pública a 

Federação Amazonense de Capoeira - FAC”. Não havendo discussões maiores, o 

parecer foi posto em votação, tendo sido aprovado pela totalidade dos membros 

presentes. Os membros da Comissão analisaram o parecer favorável de autoria do 

Ver. Bessa, ao Projeto de Lei n.º 57/2022, de autoria do Ver. Capitão Carpê, que 

“DISPÕE sobre a criação da Semana Municipal de Segurança Pública e dá outras 

providências”. Não havendo discussão, o parecer foi posto em votação, recebendo 

aprovação pela totalidade dos presentes. O presidente colocou para apreciação 

dos demais membros o parecer favorável de autoria da Ver.ª Thaysa Lippy, ao 

Projeto de Lei n.º 64/2022, de autoria do Ver. Prof. Samuel, que “INSTITUI a ‘Praça 

dos Pets’ - espaço público para cães, no Município de Manaus e dá outras 

providências”. Não havendo discussão, o parecer foi posto em votação, tendo sido 

aprovado pela totalidade dos presentes. Na sequência, o presidente colocou em 

discussão o parecer favorável de autoria do Ver. Caio André, ao Projeto de Lei n.º 

66/2022, de autoria do Ver. Prof. Samuel, que “DISPÕE sobre a obrigatoriedade de 

afixação de placa informativa em drogarias e farmácias contendo advertência quanto 

aos riscos da automedicação em geral e dá outras providências”. Não havendo 

discussão, o parecer foi posto em votação, recebendo aprovação pela totalidade 

dos presentes. Em seguida, os vereadores analisaram o parecer favorável de 

autoria do Ver. Joelson Silva, ao Projeto de Lei n.º 68/2022, de autoria do Ver. Elan 

Alencar, que dispõe “SOBRE a instituição e a inserção, no Calendário Oficial da 
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Cidade de Manaus, a Semana Esportiva do Motocross, a ser realizada anualmente na 

última semana do mês de julho”. Não havendo discussão, o parecer foi posto em 

votação, tendo sido aprovado pela totalidade dos presentes. Na sequência, o 

presidente da Comissão atendeu o pedido de retirada de pauta do Projeto de Lei 

n.º 118/2022, de autoria do Ver. Rodrigo Guedes. Prosseguindo com os trabalhos, o 

presidente colocou em discussão o parecer favorável de autoria da Ver.ª Thaysa 

Lippy, ao Projeto de Lei n.º 131/2022, de autoria do Ver. Rodrigo Guedes, que 

“ASSEGURA às pessoas com deficiência visual o direito de receber cartões de crédito 

e de movimentação de contas bancárias com as informações vertidas em caracteres 

de identificação tátil em braile”. Não havendo discussão, o parecer foi posto em 

votação, recebendo aprovação pela totalidade dos presentes. Após, os vereadores 

analisaram o parecer favorável de autoria da Ver.ª Thaysa Lippy, ao Projeto de Lei 

n.º 179/2022, de autoria do Ver. Bessa, que “OBRIGA os condomínios residenciais e 

comerciais localizados no município de Manaus a comunicar aos órgãos de segurança 

pública a ocorrência de casos de maus-tratos a animais”, e a Emenda 01/2022 de 

autoria do Ver. Bessa. Não havendo discussões maiores, o parecer foi posto em 

votação, tendo sido aprovado pela totalidade dos membros presentes. O 

presidente colocou para apreciação dos demais membros o parecer favorável de 

autoria do Ver. Caio André, ao Projeto de Lei n.º 237/2022, de autoria do Ver. Allan 

Campelo, que “DISPÕE sobre a criação do Selo Empresa Amiga do Esporte no 

município de Manaus e dá outras providências”. Não havendo discussão, o parecer 

foi posto em votação, tendo sido aprovado pela totalidade dos presentes. Em 

seguida, os vereadores analisaram o parecer favorável de autoria do Ver. Joelson 

Silva, ao Projeto de Lei n.º 255/2022, de autoria do Ver. Prof. Samuel, que 

“INSTITUI o Dia Municipal do Grafiteiro e dá outras providências”. Não havendo 

discussão entre os membros, o parecer foi posto em votação, recebendo aprovação 

pela totalidade dos presentes. Os membros da Comissão analisaram o parecer 

favorável de autoria do Ver. Caio André, ao Projeto de Lei n.º 261/2022, de autoria 

do Ver. Jaildo Oliveira, que “INSTITUI o quarto domingo de julho como o Dia 

Municipal do Motorista de Transporte Especial, de Fretamento, Rodoviário e de 

Cargas na cidade de Manaus”. Não havendo discussão, o parecer foi posto em 

votação, recebendo aprovação pela totalidade dos presentes. Na sequência, o 

presidente colocou em discussão o parecer favorável de autoria do Ver. Joelson 

Silva, ao Projeto de Lei n.º 267/2022, de autoria do Ver. Prof. Samuel, que 

“INSTITUI, no Calendário Oficial da Cidade de Manaus, a Semana Municipal de 

Prevenção a Acidentes de Trânsito com Motociclistas e dá outras providências”. Com 

a ausência de maiores discussões, o parecer foi posto em votação, tendo sido 

aprovado pela totalidade dos presentes. Após, os vereadores analisaram o parecer 

favorável de autoria do Ver. Joelson Silva, ao Projeto de Lei n.º 292/2022, de 

autoria do Ver. Capitão Carpê, que “INSTITUI, no Calendário Oficial da Cidade de 

Manaus, o dia 27 de agosto como dia do aniversário do Conjunto Vila Marinho, 

localizado no Bairro Compensa 3”. Não havendo discussão, o parecer foi posto em 
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votação, recebendo aprovação pela totalidade dos presentes. Os membros da 

Comissão analisaram o parecer favorável de autoria da Ver.ª Prof.ª Jacqueline, ao 

Projeto de Lei n.º 307/2021, de autoria do Ver. Raulzinho, que “DISPÕE sobre 

igualar as premiações concedidas a homens e mulheres nas competições em que 

haja emprego de recursos públicos, e dá outras providências”. Não havendo 

discussão, o parecer foi posto em votação, tendo sido aprovado pela totalidade dos 

presentes. O presidente colocou para apreciação dos demais membros o parecer 

contrário de autoria da Ver.ª Prof.ª Jacqueline, ao Projeto de Lei n.º 164/2021, de 

autoria do Ver. Dr. Daniel Vasconcelos, que “AUTORIZA que as Instituições 

Financeiras (Bancos) iniciem o atendimento uma hora mais cedo do horário normal, 

de forma exclusiva as pessoas com idade igual ou superior a 60 anos, bem como 

portadores de deficiência (PcD), sempre que declarado estado de emergência por 

ocasião de pandemias”. Não havendo discussão, o parecer foi posto em votação, 

tendo sido aprovado pela totalidade dos presentes. Em seguida, os vereadores 

analisaram o parecer contrário de autoria do Ver. Marcelo Serafim, ao Projeto de 

Lei n.º 232/2021, de autoria do Ver. Jaildo Oliveira, que “DISPÕE sobre a 

pavimentação e o uso de asfalto de qualidade nas ruas da cidade de Manaus e dá 

outras providências”. Não havendo discussão entre os membros, o parecer foi posto 

em votação, recebendo aprovação pela totalidade dos presentes. Na sequência, o 

presidente colocou em discussão o parecer contrário de autoria do Ver. Joelson 

Silva, ao Projeto de Lei n.º 155/2021, que “INSTITUI Semana de Prevenção de 

Acidentes Domésticos com Idosos na cidade de Manaus e dá outras providências”. 

Na votação, foi aprovado o parecer contrário do relator pela maioria dos 

presentes. Registrado os votos contrários dos vereadores: Mitoso, Dr. Eduardo 

Assis e Thaysa Lippy. Após, o Ver. William Alemão solicitou a retirada de pauta de 

sua autoria, o Projeto de Lei n.º 406/2021. O presidente da Comissão concedeu a 

solicitação. Prosseguindo com os trabalhos, o presidente colocou em discussão o 

parecer contrário de autoria da Ver.ª Prof.ª Jacqueline, ao Projeto de Resolução 

n.º 17/2021, de autoria do Ver. Mitoso, que “INCLUI recurso de acessibilidade no site 

da Câmara Municipal de Manaus para facilitar a navegação de pessoas com 

deficiência auditiva”. Não havendo discussões maiores, o parecer foi posto em 

votação, tendo sido rejeitado pela totalidade dos presentes. Em seguida, os 

vereadores analisaram o parecer contrário de autoria do Ver. Marcelo Serafim, ao 

Projeto de Lei n.º 198/2022, de autoria do Ver. Diego Afonso, que “DISPÕE sobre 

a criação da Universidade Municipal de Manaus (UMA)”. Não havendo discussão, o 

parecer foi posto em votação, tendo sido aprovado pela totalidade dos presentes. 

O presidente colocou para apreciação dos demais membros o parecer contrário de 

autoria do Ver. Marcelo Serafim, ao Projeto de Lei n.º 394/2022, de autoria do Ver. 

Joelson Silva, que “CONSIDERA de Utilidade Pública o Clube Social Endurance e 

dá outras providências”. Atendendo à solicitação do autor do projeto, o presidente 

pediu vista do parecer. Na sequência, o presidente colocou para discussão o parecer 

favorável de autoria do Ver. Bessa, ao Projeto de Lei n.º 204/2022, de autoria do 
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Ver. Joelson Silva, que “DENOMINA Espaço Zezinho Corrêa o imóvel municipal 

localizado na orla da Praia da Ponta Negra, onde antigamente funcionava o Local 

Casa de Praia, e dá outras providências”. O Ver. Fransuá pediu vista do parecer, 

tendo sido concedida pelo presidente. Posteriormente, os vereadores analisaram o 

parecer favorável de autoria do Ver. Caio André, ao Projeto de Lei n.º 142/2022, de 

autoria do Ver. Fransuá, que “DECLARA cidades-irmãs as cidades de Manaus e 

Hebron (Al-Khalil), cidade palestina da Cisjordânia, e dá outras providências”. Não 

havendo discussão, o parecer foi posto em votação, recebendo aprovação pela 

totalidade dos presentes. Após, o presidente colocou em discussão o parecer 

favorável de autoria do Ver. Dr. Eduardo Assis, ao Projeto de Lei n.º 45/2022, de 

autoria do Ver. Bessa, que “AUTORIZA o Poder Executivo a implementar a carteira 

de identificação do idoso para comprovação dos requisitos à concessão da gratuidade 

na utilização do transporte coletivo regular de passageiros por ônibus no município de 

Manaus”. Não havendo discussão, o parecer foi posto em votação, tendo sido 

rejeitado pela maioria dos presentes, com voto contrário do Ver. Dr. Eduardo 

Assis. O presidente colocou para apreciação dos demais membros o parecer 

favorável de sua autoria, ao Veto Parcial n.º 1/2023, de autoria do Executivo 

Municipal, capeado pela Mensagem n.º 95/2022, ao Projeto de Lei n.º 177/2021, de 

autoria do Ver. Márcio Tavares, que “DISPÕE sobre ações para implantar o 

tratamento contra depressão infantil e na adolescência nas Unidades Básicas de 

Saúde (UBS) do município de Manaus". Não havendo discussão, o parecer foi posto 

em votação, recebendo aprovação pela totalidade dos presentes. Em seguida, os 

vereadores analisaram o parecer favorável de autoria do Ver. Gilmar Nascimento, 

ao Veto Parcial n.º 2/2023, de autoria do Executivo Municipal, capeado pela 

Mensagem n.º 104/2022, ao Projeto de Lei n.º 98/2021, de autoria do Ver. Márcio 

Tavares que “DISPÕE sobre ações de controle e prevenção da tuberculose no 

município de Manaus". Não havendo discussão, o parecer foi posto em votação, tendo 

sido aprovado pela totalidade dos presentes. Posteriormente, os membros 

presentes analisaram o parecer contrário de autoria do Ver. Gilmar Nascimento, ao 

Veto Parcial n.º 3/2023, de autoria do Executivo Municipal, capeado pela 

Mensagem n.º 1/2023, ao Projeto de Lei n.º 335/2021, de autoria do Ver. Márcio 

Tavares, que “DISPÕE sobre a disponibilização de as concessionárias de serviços 

públicos oferecerem a opção de pagamento antes da suspensão do serviço, no âmbito 

do Município de Manaus e dá outras providências". Não havendo discussão, o parecer 

foi posto em votação, recebendo aprovação pela totalidade dos presentes. Por fim, 

O presidente colocou para apreciação dos demais membros o parecer favorável de 

autoria do Ver. Fransuá, ao Veto Total n.º 4/2023, de autoria do Executivo 

Municipal, capeado pela Mensagem n.º 2/2023, às emendas 138 e 139 do Projeto 

de Lei n.º 392/2022, de autoria do Executivo Municipal, que “ESTIMA a Receita e 

fixa a Despesa do município de Manaus para o exercício financeiro de 2023”. Não 

havendo discussão, o parecer foi posto em votação, recebendo aprovação pela 

totalidade dos presentes. Nada mais havendo a tratar, o presidente agradeceu a 
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presença de todos e encerrou a reunião às treze horas e cinquenta e dois minutos. E, para 

que conste, eu, Karime Príncipal, secretária da comissão, lavrei a presente Ata que, 

depois de lida, discutida e aprovada, foi assinada pelos presentes.  

 

 

 

Ver. Gilmar Nascimento (UNIÃO) 
Presidente 

 

 

 

    Ver. Fransuá (PV)                                       Ver. Dr. Eduardo Assis (AVANTE) 
              Vice-Presidente                                                                                      Membro 

 

 

 

Ver. João Carlos (REPUBLICANOS)                               Ver. Mitoso (PTB) 
Membro                                                                                         Membro 

 

 

   

Ver.ª Thaysa Lippy (PP)                                               Ver. Marcelo Serafim (PSB) 
Membro                                                                                             Suplente 
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PODER LEGISLATIVO

ASSINATURAS DIGITAIS

ARQUIVO ASSINADO DIGITALMENTE CÓDIGO DE VERIFICAÇÃO : 5E0AC3580010A429 . CONSULTE EM https://camaradigital.cmm.am.gov.br/verificador

2023.10000.10203.9.048119 (página 9)



PODER LEGISLATIVO

ASSINATURAS DIGITAIS
THAYSA LIPPY DE SOUZA FLORÊNCIO - 020.981.552-39 EM 01/08/2023 10:41:27
LUIS AUGUSTO MITOSO JUNIOR - 706.783.677-87 EM 25/07/2023 10:07:03
GILMAR DE OLIVEIRA NASCIMENTO - 130.097.292-00 EM 12/07/2023 13:07:05
JOAO CARLOS DOS SANTOS MELLO - 074.890.987-77 EM 12/07/2023 12:15:02
FRANCOIS VIEIRA DA SILVA MATOS - 590.865.802-20 EM 12/07/2023 11:56:14
MARCELO AUGUSTO DA EIRA CORREA - 508.641.732-53 EM 12/07/2023 11:52:38
MANOEL EDUARDO DOS SANTOS ASSIS - 715.257.182-15 EM 12/07/2023 11:51:54
KARIME PRINCIPAL DE OLIVEIRA RIBEIRO - 792.895.412-53 EM 12/07/2023 11:49:55

2023.10000.10203.9.048119 (página 10)


